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1- Resposta: A) por su nivel de exigencia.

Porque no 1° paragrafo do texto Ié-se: “son estos chicos que exigen sin limites.”

2- Resposta: C) informal

Porque estas formas verbais imperativas expressam o tratamento informal argentino (vos). Seria
formal se o tratamento fosse de 32pessoa (usted).

3- Resposta: A resposta correta € a letra A) la psicologia de los afios 70.

Porque corresponde ao que esta dito nas trés primeiras linhas do 2° paragrafo.

4- Resposta: B) con mucha frecuencia

Porque a expressao temporal que em portugués pode se traduzir por “a milde” expressa também
“com freqliéncia”, “quase sempre”, “geralmente”. Por conseguinte ndo admite nenhuma das outras
acepcoes.

5- Resposta: D) Esa manera de educar a los chicos les perjudica demasiado.

Porque esta de acordo com o ponto de vista defendido no texto, o que exclui as demais respostas.

6- Resposta: C) Los nifios - los nifios

Porque os pronomes les e los tém respectivamente a funcao de objeto indireto (a los nifios) e objeto
direto (los nifios).

7- Resposta: A) Con el paso del tiempo, la madurez los convertira en adultos comprensivos.
Porque é a Unica que se encontra em desacordo com a idéia expressa no texto, que defende o
contrério.

8- Resposta: E) A pesar de que

Porque é a Unica que tem sentido de concesséo (ainda que, a pesar de que) , o que elimina as outras
opgoes.

9- Resposta: C) Su felicidad futura es directamente proporcional a la realizaciéon de sus deseos
infantiles.

Porque a afirmativa desta op¢éo esta totalmente em desacordo com o ponto de vista do texto.

10- Resposta: D) Cualquiera consume independiente de su condicién econémica.

Porque esta claramente afirmado na 1? linha deste sétimo paragrafo que o consumismo ¢é diretamente
proporcional a capacidade econémica.



